

习近平致电祝贺敦布亚当选几内亚总统

新华社北京1月5日电 1月4日,国家主席习近平致电马马迪·敦布亚,祝贺他当选几内亚共和国总统。

习近平指出,几内亚是新中国

在撒哈拉以南非洲首个建交国。长期以来,双方始终坚持相互尊重、平等互利,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持,在共同发展中开展卓有成效合作。

我高度重视中几关系发展,愿同敦布亚总统一道努力,推动两国全面战略合作伙伴关系取得更大发展,为增进两国人民福祉、促进全球南方团结作出更大贡献。

习近平同韩国总统李在明举行会谈

新华社北京1月5日电(记者冯歆然、曹嘉琪)1月5日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的韩国总统李在明举行会谈。

习近平向韩国人民致以诚挚新年祝福。习近平指出,我和李在明总统已两次见面并实现互访,体现了双方对中韩关系的重视。作为朋友和邻居,中韩应该多走动、常来往、勤沟通。中方始终将中韩关系置于周边外交重要位置,对韩政策保持连续性、稳定性。中方愿同韩方一道,牢牢把握友好合作方向,秉持互利共赢宗旨,推动中韩战略合作伙伴关系沿着健康轨道迈进,切实增进两国人民福祉,为地区乃至世界和平与发展正向赋能。

习近平强调,中韩两国长期坚持“以和为贵”“和而不同”,超越社会制度和意识形态差异,相互成就、共同发展。双方应延续这一优良传统,不断增进互信,尊重各自选择的发展道路,照顾彼此核心利益和重大关切,坚持通过对话协商妥善解决分歧。中共二十届四中全会审议通过“十五五”规划建议,为未来5年中国发展擘画蓝图,也为世界各国提供广阔机遇。中韩经济联系紧密,产业链供应链深度互嵌,合作互惠互利,要加强发展战略对接和政策协调,做大共同利益蛋糕,在人工智能、绿色产业、银发经济等新兴领域打造更多合作成果。双方要增进人员往来,开展青少年、媒体、体育、智库、地方等方面交往,让正面叙事成为民意主流。

习近平指出,当前世界百年变局加速演进,国际形势更加变乱交织。中韩在维护地区和平、促进全球发展方面肩负重要责任,有广泛利益交集,应当坚定站在历史正确一边,作出正确战略选择。80多年前,中韩两国付出巨大民族牺牲,赢得抗击日本军国主义的胜利。今天更应携手捍卫二战胜利成果,守护东北亚和平稳定。作为经济全球化的受益者,中韩要共同反对保护主义,践行真正的多边主义,为推进平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化作出贡献。李在明向中国人民致以新年的美好祝福。李在明表示,韩中是近邻,两国关系源

远流长。韩中曾共同抗击日本军国主义侵略,韩方感谢中方对韩国在华独立运动旧址的保护。两国建交后,建立密切合作关系,成果丰硕。韩方高度重视对华关系,愿以新的一年首次元首外交为契机,巩固韩中关系全面恢复发展势头,求同存异,深化韩中战略合作伙伴关系,共同开辟两国关系发展新局面。韩方尊重中国核心利益和重大关切,坚持一个中国。韩中经贸合作为各自经济社会发展发挥了积极作用,韩方期待把握中国“十五五”规划带来的机遇,推动两国务实合作取得更多成果。两国应促进国民交流,增进理解互信。韩方愿同中方加强多边协调,为世界繁荣发展作出贡献。预祝中国主办今年亚太经合组织领导人非正式会议取得圆满成功。

会谈后,两国元首共同见证签署科技创新、生态环境、交通运输、经贸合作等领域15份合作文件。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂北大厅为李在明和夫人金惠景举行欢迎仪式。

李在明抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中韩两国国歌,天安门广场鸣放礼炮21响。李在明在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为李在明夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

市委常委会召开会议 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 部署推进网络生态治理、2026年经济工作等事项 庄悦群主持会议

■记者 陈莹莹 通讯员 茂综

本报讯 1月4日下午,市委常委会召开会议,认真传达学习习近平总书记在中央政治局第二十三次集体学习时的重要讲话精神,传达学习省委十三届八次全会暨省委经济工作会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记庄悦群主持会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,把党的领导干部贯穿网络生态治理全过程,积极宣传茂名在“百千万工程”、特色产业发展等领域取得的突出成绩,为茂名奋进“十五五”凝聚人心、汇聚力量。要全力打好综合治理“组合拳”,依法打

击网络乱象,强化AI、大数据等新技术风险应对研究,做好我市“十五五”网络领域专项规划研究,筑牢网络安全和数据安全防线。要精心构筑共建共享“新格局”,坚决扛牢管网治网的政治责任和领导责任,努力为茂名加快实现“132”发展目标提供清朗网络生态。

会议指出,全市上下要认真抓好省委十三届八次全会暨省委经济工作会议精神学习宣传贯彻,锚定市委“132”发展目标,扎实做好茂名经济工作,为全省“走在前列”贡献更多茂名力量。要坚持稳中求进、提质增效,抓紧抓实项目落地建设,精准招引更多优质项目,加强项目谋划储备,为茂名高质量发展蓄积强劲动能。要在“抓改革、促开

放”上持续用力,统筹抓好国资国企、招商引资、普惠金融等重点领域改革,深入实施“融珠入湾”提升行动,深化“五外联动”,全面增强发展动力活力。要在“扩内需、优供给”上持续用力,深入实施提振消费专项行动,精心策划系列促销活动,加速布局标志性文旅项目,全力提升工业园区能级和竞争力,优化升级产业新体系,进一步畅通经济循环新空间。要在“强县域、拓海洋”上持续用力,纵深推进“百千万工程”,着力提升新型城镇化建设水平、镇域联城带村水平、片区化推进乡村振兴水平,加力推动海洋经济高质量发展,更好推动城乡融合、区域协调、陆海统筹发展。要在“惠民生、解民忧”上持续

用力,加大保障和改善民生力度,丰富群众精神文化生活,深化绿美茂名生态建设,切实增进高品质民生福祉。要在“防风险、守底线”上持续用力,深入推进全面依法治市,着力防范化解重点领域风险隐患,进一步建设高水平法治茂名、平安茂名。要在“抓党建、强队伍”上持续用力,深入推进全面从严治党,持续推进正风肃纪反腐,锻造高素质干部队伍,以风清气正的政治生态引领形成良好发展环境。

会议强调,要切实做好岁末年初各项工作,前瞻谋划2026年各项重点任务,全力争取一季度“开门红”,确保“十五五”开好局、起好步。

会议还研究了其他事项。

本周我市以晴朗干燥天气为主

■记者 黄月华 通讯员 谢韶

本报讯 据市气象台消息,本周我市以晴朗干燥天气为主,前期受冷空气持续影响,气温有所下降,后期白天气温回升,早晚寒冷。

冷空气影响期间沿海有7到8级阵风。需注意适时添衣保暖以及防御海上大风。

未来几天天气预报如下:今天,多云到晴,最高气温19~21℃,最低气温9~11℃(山区7~9℃);7日,晴天,最高气温18~

20℃,最低气温7~9℃(山区4~7℃);8到9日,晴天,最高气温稍有回升,最低气温变幅不大。

展望10到11日,晴朗干燥天气持续,白天气温回升,早晚寒冷。

茂名海域天气:今天到8日东北风5到6级,阵风7到8级。

市气象台提醒,沿海海面风力较大,需注意海上作业和海上交通安全;空气干燥,需注意森林防火和用火用电安全。



官方微信



新闻
茂名
官方微博

茂名网: www.mm111.net

CHINA MARATHON | MAOMING MARATHON | 广东省第十七届运动会 | HAOXINMAODONG | PICC 中国人民保险 | R 乐跑客

人民保险·2026茂名马拉松赛 PICC·2026 MAOMING MARATHON

茂马有情山海可平

2026.01.18 | 中国第一滩鸣枪开跑



茂名马拉松赛
(官方公众号)



广告